

ПОВІДОМЛЕННЯ
про продовження строку розгляду тендерної пропозиції

08.02.2017 на електронному майданчику zakupki.prom.ua було розміщено оголошення Ідентифікатор закупівлі: UA-2017-02-08-001122-с. Закупівля робіт (в тому числі обладнання, матеріалів, монтажних та пусконаладжувальних робіт) в рамках проекту «Житло для переселенців»: Реконструкція гуртожитку по вул. Вокзальна, 8 (колишня вул. Свердлова, 8) м. Слов'янська Донецької області з метою розселення тимчасових переселенців і потерпілих жителів м. Слов'янська. ДК 021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи.

27.02.2017 був проведений аукціон на закупівлю робіт (в тому числі обладнання, матеріалів, монтажних та пусконаладжувальних робіт) в рамках проекту «Житло для переселенців»: Реконструкція гуртожитку по вул. Вокзальна, 8 (колишня вул. Свердлова, 8) м. Слов'янська Донецької області з метою розселення тимчасових переселенців і потерпілих жителів м. Слов'янська. ДК 021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи. Учасником, пропозиція якого за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною стало - **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ ЛУЧ»**, код ЄДРПОУ 39456063- 7711444,51 грн. без ПДВ.

Згідно з вимогами ч. 4 ст. 28 Закону України «Про публічні закупівлі» строк розгляду тендерної пропозиції, яка за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, не повинен перевищувати п'яти робочих днів з дня визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. Строк розгляду тендерної пропозиції може бути аргументовано продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі продовження строку розгляду тендерної пропозиції замовник оприлюднює повідомлення в електронній системі закупівель.

У зв'язку з значними обсягами наданих документів для закупівлі, розгляд та оцінка найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції не можуть бути завершені протягом п'яти робочих днів.

Враховуючи вищевикладене, розгляд тендерної пропозиції продовжено до 20 робочих днів, відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Слов'янської міської ради № 26 від 06.03.2017.

Заступник голови тендерного комітету,
Заступник міського голови



Ю.І. Підлісний

Секретар тендерного комітету, завідувач сектору
промисловості і розвитку інфраструктури
відділу економіки

І.І. Чернецька

Члени тендерного комітету:

Начальник відділу діловодства та
організаційного забезпечення

Т.І. Бабенко

Начальник відділу бухгалтерського
обліку та звітності, головний бухгалтер

І.І. Давидова

Заступник начальника управління

архітектури та містобудування

О.В. Пахомов

Начальник відділу з ведення реєстраційного
обліку місця проживання та

місця перебування фізичних осіб

О.М. Ткаченко